ESTADO DO R10 GRANDE DO SUL
PROCURADORIA-GERAL DO ESTADO

CONCURSO PUBLICO PARA PROVIMENTO DE
CARGOS DO QUADRO DE PESSOAL DA
PROCURADORIA-GERAL DO ESTADO

TECNICO EM INFORMATICA

Nome:

Inscri¢ao:

Instrugdes

- Verifique se este caderno contém 50 questdes. Caso contrario, solicite ao fiscal da sala outro caderno
completo. N&o serdo aceitas reclamagdes posteriores.

- Leia cuidadosamente cada uma das questoes, escolha a resposta certa (A, B, C, D ou E) e assinale-a a
tinta na folha de respostas.

- Para cada questao existe apenas uma resposta certa. Responda a todas as questées.

- Os candidatos n&o poderéo efetuar qualquer tipo de consulta.

- Iniciada a prova, os candidatos ndo poderdo mais fazer perguntas. Qualquer reclamacgéao a respeito das
instrugOes ou do conteldo das questdes somente sera possivel posteriormente a realizagdo da prova, pe-
la via adequada, a autoridade competente.

- O tempo de duracdo da prova é de 3h30min.
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Instrugdo: As questdes de numeros 01 a 09 referem-se ao texto abaixo.

01 Vive-se hoje no Brasil uma situacdo que se pode definir como pds-feminismo. Basta lembrar que as mulheres
02 seguem submetidas a tipos peculiares de opresséo, mantendo o monopdlio das formas menos gratificantes de trabalho
03 - como o servigo doméstico, remunerado ou nédo —, para ficar claro que a emancipacgao do antigo sexo fragil esta longe
04 de ter sido completada. Ainda assim, os avangos acumulados nos ultimos 25 anos foram amplos e profundos. Nesse
05 periodo, o Brasil se democratizou e desfruta hoje de um grau de liberdade inédito em sua historia. A segunda mudanca
06 por que passou o pais, em ordem de importancia, diz respeito a condi¢ao feminina.
07 As mulheres ja ocupam mais da metade das vagas nas universidades e nas profissdes mais qualificadas. Mesmo
08 ganhando menos que os homens, sua renda teve um acréscimo consideravel. E dificil negar, também, que as mulheres
09 consolidaram vitdrias ideoldgicas de peso. Em varios lugares, s@o os valores femininos que se mostram em .......... ou
10 mesmo em posicdo dominanie. Isso acontece em escolas, nos meios académicos e em diversas instancias da vida
11 publica. Com presenca majoritaria nos meios de comunicacédo, as mulheres ddo o tom das narrativas sobre a vida
12 cotidiana, contam histérias sob o angulo feminino e levantam assuntos de seu interesse. Num reflexo impuro, mas
13 verdadeiro, daquilo que se passa no dia-a-dia da populagdo, em muitos casos ndo ¢ injusta a observagdo de gue os
14 papéis se inverteram e hoje os homens é que s&o apresentados a partir de um .......... , 0 de cidadao sem carater ..........
15 rumo.
(Adaptado de MOREIRA LEITE, Paulo. Um pais pés-feminista. Epoca, 04.03.2002)
01. Assinale a alternativa que preenche correta e respecti- | 03. Os nexos Ainda assim (linha 04) e mas (linha 12) po-
vamente as lacunas do texto (linhas 09 e 14). deriam ser substituidos, sem alterar o significado ori-
ginal das frases em que ocorrem, respectivamente, por
(A) ascensdo — esteridtipo — e
(B) ascensao — esteredtipo — nem (A) Apesardisso e portanto.
~ i (B) Nessa medida e embora.
(C) ascensé@o — esteridtipo — nem
. o (C) Sendo assim e ainda que.
(D) acensdo — esteridtipo — nem i
o (D) Apesardisso e embora.
(E) acens&o — esteredtipo — e .
(E) Nessa medida e portanto.
02. Considere as seguintes assertivas sobre o contetudo do 04. S&o sinénimos adequados para as palavras peculiares
texto. (linha 02) e instancias (linha 10), respectivamente,
I - Mudangas que sucederam o movimento feminista (A) estranhos e competéncias.
vém se tornando visiveis no Brasil nos Ultimos 25 (B) extraordinarios e manifestagdes.
anos. (C) incompreensiveis e categorias.
Il - A democratizagéo do Brasil & a principal respon- (D) inexplicaveis e atribuicoes.
savel pelas amplas mudancas que se verificaram (E) particulares e esferas.
nas oportunidades de trabalho para as mulheres
brasileiras. 05. Considere os seguintes usos de preposigdo ou de com-
[l - A gualificagdo técnica tem garantido melhores sa- binag&o entre preposicdo e artigo, presentes no texto.
larios para as mulheres.
I - de (o primeiro da linha 05)
. . Il - em (linha 05
Quais estao de acordo com o texto? ( ) )
Il - por (linha 06)
IV - da (linha 07)
(A) Apenas |
(B) Apenas Il Quais dentre eles sé&o exigidos por uma forma verbal?
(C) Apenas lil
(D) Apenasielll (A) Apenas |
(E) Litell (B) Apenas i
(C) Apenaslelll
(D) ApenasllielV
(E) Apenasi llelV
2
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06.

Considere as assertivas abaixo sobre acentuacgéio.

I - As palavras fragil (linha 03), dificil (linha 08) e
papéis (linha 14) recebem acento grafico tanto no
singular quanto no plural.

As palavras periodo (linha 05) e pais (linha 06)
mantém o acento grafico em suas formas de plu-
ral.

It - A palavra carater (linha 14) mantém o acento gra-

fico em sua forma plural.

Quais s&o corretas?

(A) Apenas|

(B) Apenasll
(C) Apenas i
(D) Apenaslell
& Lilell

Instrugdo: A questdo de numero 10 refere-se ao oficio abai-

xo reproduzido.

Instrugdo: Para responder as questdes de numeros 07 e 08,

considere as alternativas abaixo, que apresen-
tam justificativas para o emprego de virgula.

(A) Isolar adjunto adverbial antecipado.

(B) Isolar aposto.

(C) Isolar oragao intercalada.

(D) Separar oracdes subordinadas adverbiais.
(

E) Separar oragdes coordenadas.

07. ( ) Selecione a alternativa adequada para o emprego
da virgula da linha 11.

08. ( ) Selecione a alternativa adequada para o emprego
da primeira virguia da linha 12.

09. Leia as oragdes abaixo, adaptadas do texto.

- Os avangos acumulados nos dltimos 25 anos
foram amplos e profundos (linha 04).

A segunda mudancga diz respeito a condigido
feminina (linhas 05-06).

Il - As mulheres ja ocupam mais da metade das va-
gas nas universidades e nas profissées mais

qualificadas (linha 07).

Quais delas poderiam ser passadas para a voz passiva
analitica?

A
B) Apenas |l

( Apenas |
(

(Cy Apenas lll
(

(

-l o

D) Apenastell
E) Lilelll

Nass

01 Universidade Federal do Alto Jacurui

02 Comissao Permanente de LicitagGes

03 Oficio n® CPL/48-99 Alto Jacurui, 29 de setembro de 1999.
04

05 A Comissdo Permanente de Licitagdes comunica a
06 ..., para os efeitos do artigo 109, da Lei n® 8.666/93, que
07 LRM INFORMATICA interpés recurso administrativo (Proces-
08 so n° 0010982-09.00/99.6) contra a decisdo unanime desta
09 Comiss&o, Ata n® 90/99, que classificou em primeiro lugar a
10 licitante GRADE INFORMATICA LTDA., no processo licita-
11 tério, Concorréncia Publica n? 02/99. Segue, em anexo, copia
12 do referido recurso.

13 Atenciosamente

14 Lais Souza de Lima,

15 Presidente da Comissao Permanente de Licitacdes.

16 A

17  GRADE INFORMATICA LTDA.

18 NESTA CAPITAL

10. Assinale a alternativa que preenche correta e respecti-

vamente as lacunas das linhas 04 e 06.

(A)
(B)
©)
D)

Prezado Senhor — Vossa Senhoria
llustrissimo Senhor — Sua Senhoria
Prezado Senhor — esta empresa
Excelentissimo Senhor — sua empresa

Excelentissimo Senhor — Vossa Exceléncia
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16.

11. Sejam a e b nimeros reais, -2 <a<-1 e 1<b<2, A figura a seguir mostra o grafico da fung&o logaritmica
1 na base b.
entdoab e = estdo no intervalo
Ovalorde b ¢ Y4
A =2,-1)
B -2.2) A
©) [4.-3] W
(D) [-4,0] 1
E) (-8-4) ® 3
12. Certo produto é vendido pelo fabricante por R$ 1,20. O € 2
custo total do produto consiste em uma taxa fixa de (D) 14
R$ 220,00 mais um custo unitario de producido de (E) 10
R$ 0,65. Para que ndo haja prejuizo, o numero minimo
de unidades que o fabricante deve vender é
A) 120 17. Sejam a e b, respectivamente, solu¢des das equagdes
(B) 240 X
(C) 400 (%) =12775 e 2°=N8 Ovalordea+b &
(D) 480
(E) 620 1
. A &
13. A figura abaixo representa o grafico das fun¢des f(x) e
g(x). 3
(B) —
Y4 %) ©) 1
10
! ! g(x) ®) 4
] 1
:/2 \ / > 5 4 x ® 12
18. Os lados de um losango medem 5 cm e a razéo entre as
No intervalo [- 3, 4], o produto f(x) . g(x) < 0 para medidas de suas diagonais & % . A area do losango &
(A) —3<x<2ou-1<x<1 (A)  5cm?
(B) -3<x<1 (B) 15cm’
2
C) —2<x< = ou-1<x<2 (C) 20cm
2 (D) 24 cm
2
(D) -1<x<1 (E) 48cm
(B) -2<x<2 19. Os vértices do quadrado ABCD, de lado x, s&o pontos
14. Uma pessoa aplicou, a juros compostos, a importancia medios de um novo quadrado, como mostra a figura.
de R$ 6.000,00 a uma taxa de 1% ao més. Ao final de . .
. . O perimetro do novo quadrado é
2 meses, recebera de juros
(A) R$ 60,60 (A) 4V2x
(B) R$ 120,60
(C) R$ 720,06 (B) 6V2 D C
(D) R$ 1.200,60 (C) 8x
(E) R$6.120,60 (D) 8+vV2x
; . B 12 A B
15. Sendoae b nimerosreais,a>0eb<0,ef(x)=ax+b,
considere as afirmagdes abaixo.
| - Arazio entre os coeficientes linear e angular de f
€ um numero negativo. o ] 20. Um reservatorio de agua tem a forma de um prisma
Il - O gréfico de f & decrescente, pois b € um nimero quadrangular regular com dimens&es internas de 0,90 m,
negativo. 0,90 m e 1 m. Uma torneira despeja nesse reservatorio
sfico de f | PP 0o
llt- O grafico de f passa pelo ponto P (- —, 0). 1 litro de agua por minuto. Qual é o tempo necessério
Quais sdo verdadeiras? para enché-lo totalmente?
A)  8h06mi
() Apenas | EB; ahomin
() Apenas I (C)  9h30min
(C) Apenas Il (D) 13h09min
(D) Apenaslell (E) 13h30min
(E) Apenaslell
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21.

Dentre os protocolos empregados para recuperagéo
das mensagens de correio eletronico enumerados, qual
deles utiliza, no servidor, a porta 143 como padrao pa-
ra estabelecimento de conexdes?

A) POP3
B) APOP
C) IMAP
D) SNMP
(E) SMTP

(
(
(
(

22.

Considere os parémetros abaixo relativos a configura-
¢ao de um segmento de rede local terminal (isto &, que
ndo serve como rede de passagem para outras sub-
-redes).

| - Mascara de sub-rede
Il - Servidor de nomes
Ill - Roteador padrao

Quais deles podem ser diferentes entre as estagbes
configuradas?

Apenas |
Apenas Il
Apenas |l!
Apenas | e ll
Apenas | e lli

GICICICE

26.

Exemplos de pacotes de software que implementam NAT
sdo 0 MS-Proxy e o ISA-Server na tecnologia Windows e
o ip-tables no Linux. O que significa NAT?

(A) Tradugéo automatica de nomes

(B) Filtragem dindmica de contetido

(C) Tradugéo de enderegos de rede

(D) Redirecionamento automatico de rotas

(E) Armazenamento temporario de paginas WEB

27.

Qual dos protocolos abaixo é utilizado para configura-
¢ao automatica das estacbes em uma rede?

(A) SNMP
(B) HTTP
(C) FTP
(D) DHCP
(E) UDP

23.

Considere as assertivas abaixo.

I - Virus ou vermes s6 podem ser introduzidos em
um computador se algum programa for executado
pelo usuario.

Il - O simples fato de acessar uma pagina WEB pode
introduzir virus em um computador.

Ill - Servidores que utilizam a tecnologia PHP sao
imunes a ataques pela Internet.

Qual s&o corretas?

(A) Apenas |

(B) Apenasll
(C) Apenas !l
(D) Apenaslell
(E) Apenaslelll

28.

Uma rede local tipica de automagdo de escritorio é
configurada para que haja controle de acesso dos
usuarios a recursos compartilhados, como impressoras
e servidores de disco. Na tecnologia Windows 2000,
qual dos componentes abaixo & essencial para que tal
configuragdo seja possivel?

(A) Roteador Internet
(B) Servidor de dominio
(C) Servidor DHCP

(D) Servidor ISAPI

(E) Servidor FTP

24.

De acordo com o modelo MR-OSI, o dispositivo ou a
fungéo do nivel de enlace utilizado para segmentar o
trafego em uma rede local é

(A) ponte.

(B) roteador.
(C) repetidor.
(D) reforcador.
(E) servidor.

29,

Os sistemas operacionais Windows e Linux fazem uso
intenso de bibliotecas dinamicas, que s&o carregadas
sob demanda dos aplicativos que estdo sendo execu-
tados na maquina. Qual das alternativas representa as
extensGes comuns de bibliotecas dindmicas nos am-
bientes Windows e Linux respectivamente?

(A) .oute dll
(B) .libe .out
(Cy .Jdlle .elf
(D) Jdlle so

(E) .exee .bin

25.

No servigo de paginas WEB, que tecnologia niao & utili-
zada no servidor para construcdo de paginas dindmicas?

)y PHP

)} ASP

) CGl/Perl

) Serviets Java
E) Applets Java

(A
B
(C
(D
(

30.

Na sistematica de inicializagao do sistema operacional
Linux, em que diretério se encontram os scripts que de-
vem ser executados automaticamente nessa fase?

(A)  Nvarllib

(B) /usr/sbin

(C) fetcire.dfinit.d
(D) /boot/images
(E) froot/.profile
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31.

Num circuito eletrénico, o componente classificado co-
mo ativo e

(A)
(B)
©
)
)

resistor.
indutor.
capacitor.
transistor.
transformador.

(D
(E

32.

O protocolo de rede usado na Internet que permite o
enderecamento e a troca de mensagens, textos e ima-
gens entre computadores de diferentes fabricantes e
plataformas é

(A) TCP/P.
(B) MIME.
() FTP.
(D) POP.
(E) SSL.

33.

No processador de textos MS Word 97 (versdo em por-
tugués), o expoente da formula matematica 3x* ~ 5= 0
e os Indices da férmula quimica H20: séo recursos que
podem ser formatados no menu Formatar _, Fonte e
correspondem, respectivamente, a

(A) relevo e baixo relevo.
(B) subscrito e sobrescrito.
sobrescrito e tachado.
caixa alta e subscrito.
(E) sobrescrito e subscrito.

Instrugao: As questdes de nimeros 34 e 35 referem-se a

planilha eletrdnica MS Excel 97 (versdo em por-
tugués).

36.

O conector usado em cabo coaxial para conexéo a pla-
ca de rede do tipo ethernet é

(A) BNC
(8) DIN8
() RJ11
(D) RJ45
(E) DB25

37.

O canal de comunicagao usado em redes de compu-
tadores, que ora transmite, ora recebe, mas n&o simul-
taneamente, é

(A

Rl

simplex.
(B) duplex.
(©)
(D) half simplex.
B

full duplex.

half duplex.

38.

Na linguagem HTML, o tipo de marca (fag) que inicia
uma lista ordenada é

(A) <OL>
(B) <LI>

(Cy <TD>
(D) <UL>
(E) <HR>

39.

Considere o codigo HTML abaixo.

<TABLE>
34. Em uma célula, digita-se a data 28/04/2002. Em segui- <TR>
da, formata-se a célula com o formato personalizado <TD>...... </TD>
dd/mmm/aaaa. Como aparecera na tela a referida data? <TD>...... </TD>
<TD>....... </TD>
(A) 28/04/2002 </TR>
(B) 28/04/02 <TR>
(C) 28/abr/2002 <TD>_ </TD>
(D) 28/abril/2002 <TD>. <TD>
(E) 28/abr/02 <TD>... <TD>
35. Deseja-se calcular uma das raizes da equagéo de 2° </TR>
grau (na forma Ax* + Bx + C = 0), usando a férmula de </TABLE>
Baskara
Ele define
= —BijBZ-4AC '
2A (A) 2 listas ordenadas de 3 elementos.
onde o coeficiente A esta em A1, o coeficiente B em B1 (B) 3 listas ordenadas de 2 elementos.
e o coeficiente C em C1. A expressdo que corresponde (C) 2listas n&o ordenadas de 3 elementos.
a uma das raizes e (D) 1 tabela de 3 linhas e 2 colunas.
(E) 1 tabela de 2 linhas e 3 colunas.
(A) =-B1+SQRT(B1"2-4*A1*C1)/2*A1
(B) =(-B1+SQRT(B1/2-4*A1*C1))/2*A1
(C) =(-B1+SQRT(B1*B1-4*A1*C1))/2*A1
(D) =-B1+SQRT(B1"2-4*A1*C1)/(2*A1)
(E) =(-B1+SQRT(B1*B1-4*A1*C1))/(2*A1)
6 PGE/2002 - Técnico em Informatica



40. Dado o fluxograma abaixo, quantos resultados foram

impressos?
(A) 4
o 5
(b) 10
(E) 12
PROXIMO=
®_> ANTERIOR+
ATUAL

Imprimir
PROXIMOQ
e

A

ANTERIOR=
ATUAL

!

ATUAL
=PROXIMO

!
O

Instrugdo: As questdes de nimeros 41 a 50 tém por base

41,

o Estatuto e Regime Juridico Unico dos Servi-
dores Publicos Civis do Estado do Rio Grande
do Sul (Lei Complementar n® 10.098/94 e altera-
¢bes posteriores).

Pedro prestou concurso e foi aprovado e nomeado pa-
ra o cargo de agente administrativo da Procuradoria-Geral
do Estado. Nesse cargo devera cumprir horario das
12h as 16h e das 17h as 21h. Anteriormente Pedro ja
havia feito concurso e tomado posse no cargo de vigia,
na Fundagéo Gaucha de Esportes, mantida pelo Poder
Publico estadual, onde cumpre, ha 5 anos, o horario
das 22h as 5h. Como fica a situagio funcional de Pe-
dro se pretender assumir o cargo na Procuradoria-Ge-
ral do Estado?

(A) Considerando que ndo ha incompatibilidade de
horario, podera tomar posse e exercer o segundo
cargo, como agente administrativo, e continuar
como vigia da Fundacao.

(B) Pelo fato de ja exercer cargo publico, ndo poderia
ter prestado o segundo concurso, enquanto nio
desligado do cargo anterior, devendo ser anulada
sua nomeacg&o como agente administrativo, per-
manecendo ele como vigia.

(C) Por penalidade, ndc podera mais exercer nenhum
dos dois cargos, j& que a acumulagdo & expres-
samente proibida por lei.

(D) Devera ele optar por um dos dois cargos, naoc po-
dendo acumular ambos.

(E) A opgéo por seu aproveitamento em um ou outro
cargo cabera a Administracdo Publica, de acordo
com a conveniéncia do servigo.

42. Transcorrido 1 més apds sua posse como agente admi-
nistrativo da Procuradoria-Geral do Estado, Antdnio re-
cebeu um formulario para associar-se ao Sindicato dos
Servidores Publicos do Estado. Esse servidor
(A) podera sindicalizar-se livremente, se assim o de-
sejar.

(B) para sindicalizar-se, necessita comunicar o fato a
Administragao Publica.

(C) somente podera sindicalizar-se apds cumprido o
estagio probatorio.

(D) somente podera sindicalizar-se apos ter sido pro-
movido pela primeira vez.

(E) necessita de autorizagio expressa da chefia ime-
diata para sindicalizar-se.

43. Entre os direitos que o Estatuto assegura para Jodo,
técnico em informatica da Procuradoria-Geral do Esta-
do, inclui-se o do afastamento do servigo considerado
de efetivo exercicio para todos os efeitos legais, nos
casos de casamento e falecimento. Assinale a asser-
tiva que indica os periodos corretos para esses motivos
de afastamento.

(A) Casamento: até 8 dias Uteis
Falecimento de filho: até 7 dias
Falecimento de conjuge: até 7 dias

(B) Casamento: até 8 dias uteis
Falecimento de filho: até 8 dias
Falecimento do coénjuge: até 10 dias

(C) Casamento: até 8 dias consecutivos
Falecimento de filho: até 8 dias
Falecimento do cénjuge: até 8 dias

(D) Casamento: até 10 dias consecutivos
Falecimento de filho: até 7 dias
Falecimento de conjuge: até 7 dias

(E) Casamento: até 10 dias uteis
Falecimento de filho: até 10 dias
Falecimento de coénjuge: até 10 dias

44. A vacancia de um cargo podera decorrer de

aproveitamento.

readaptacao.

)
)

C) reintegracao.
) nomeacéao.
)

reversao.
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48.

O percebimento de avangos é uma das vantagens
asseguradas aos servidores publicos civis. Para aque-
les cuja primeira investidura no servigo plblico esta-
dual ocorreu apés 30 de junho de 1995, serd conce-
dido automaticamente um avango, correspondente a
um acréscimo de

(A) 1% por anuénio.
(B) 3% por triénio.

(C) 3% por gliingQiénio.
(D) 5% por triénio.

(E) 5% por gliinqiénio.

49,

Referentemente a concessdo de licencgas, assinale a
assertiva incorreta.

(A) A licenga por motivo de doenca em pessoa da fa-
milia sera concedida, com remuneracgio total, até
90 dias.

(B) O servidor detentor de cargo de provimento efeti-
vo, estavel, tera direito a licenca, ndo remunera-
da, para acompanhar o cdnjuge que, independen-
temente de solicitagdo proépria, for transferido para
outro ponto do Estado ou do Territorio Nacional,
licenca essa que devera ser renovada a cada 2
anos.

(C) Ao servidor detentor de cargo de provimento efe-
tivo, estavel, podera ser concedida licenga para
tratar de interesses particulares, pelo prazo de até
2 anos consecutivos, sem remuneragao.

(D) Alicenga por acidente em servigo sera concedida,
com remuneracéo integral, até 120 dias.

(E) Pelo nascimento ou adogdo de filho, o servidor
tera direito a licenga-paternidade de 8 dias con-
secutivos.

50.

A legislagéo estadual, em consonancia com o que dis-
pbe a Constituicdo Federal, regula a concessido de
aposentadoria para os servidores publicos civis do Es-
tado Rio Grande do Sul. Dentre as diversas regras so-
bre a matéria, considere as listadas abaixo e assinale a
incorreta.

(A) O servidor sera aposentado, por invalidez perma-
nente, com os proventos integrais, quando decor-
rente de acidente em servigo.

(B) O provento da aposentadoria sera revisto na mes-
ma proporgdo e na mesma data em que se
modificar a remuneragédo dos servidores em ati-
vidade.

(C) O servidor serd aposentado compulsoriamente
aos 70 anos de idade, com proventos integrais,
independentemente do tempo de servigo.

(D) A aposentadoria compulsdria serd automatica e
declarada por ato, com vigéncia a partir do dia em
que o servidor atingir a idade limite de perma-
néncia no servigo ativo.

(E) Para a aposentadoria por invalidez permanente,
consideram-se, entre outras, como doencas gra-
ves, contagiosas ou incuraveis, a alienagcdo men-
tal, a tuberculose ativa e a AIDS.

45. Sobre o direito a férias, sdo propostas as assertivas
abaixo. Assinale a incorreta.

(A) E facultado o gozo de férias em 2 periodos, nao
inferiores a 15 dias consecutivos.

(B) O servidor readaptado, relotado, removido ou re-
conduzido, quando em gozo de férias, ndo & obri-
gado a apresentar-se antes de conclui-las.

(C) O servidor exonerado fara jus ao pagamento de
remuneragdo de férias, proporcionalmente aos
meses de efetivo exercicio, descontadas even-
tuais parcelas ja fruidas.

(D) E vedado levar a conta de férias qualquer falta ao
servigo.

(E) Durante as férias, o servidor tera direito a todas
as vantagens inerentes ao cargo como se esti-
vesse em exercicio.

46. Considerando o regime disciplinar estabelecido no Es-
tatuto, assinale a assertiva correta.

(A) A pena de suspensdo aplicada ao servidor néo
podera exceder a 30 dias.

(B) Depois de concedida ao servidor, a aposentadoria
n&o podera ser cassada a titulo de penalidade.

(C) Se o servidor for processado na esfera criminal
por determinado fato, o qual também deu margem a
demisséo em processo disciplinar administrativo,
e posteriormente vier a ser absolvido no processo
criminal, automaticamente revertera ao servigo
publico, restando sem efeito a pena de demisséo.

(D) O servidor podera ser punido com pena de de-
miss&o na hipétese de apresentar auséncias ex-
cessivas ao servico em numero superior a 60
dias, intercalados, durante 1 ano.

(E) As faltas disciplinares néo sio prescritiveis en-
quanto o servidor se mantiver no exercicio do cargo.

47. Considere as assertivas abaixo relativamente a direitos

e vantagens dos servidores publicos civis do Estado do

Rio Grande do Sul.

I - N&o serd concedida ajuda de custo ao servidor
que se afastar do cargo ou reassumi-lo em virtude
de mandato eletivo.

Il - A diaria sera concedida por dia de afastamento,
sendo devida pela metade quando o deslocamen-
to n&o exigir pernoite fora da sede.

Il - A fung&o gratificada sera percebida pelo exercicio
de chefia, assisténcia ou assessoramento, cu-
mulativamente ao vencimento do cargo de provi-
mento efetivo.

Quais sao corretas?

(A) Apenas |

(B) Apenas il

(C) Apenas il

(D) Apenas Il elll

E) Llell
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